®YAANO EPTAZIAL: «Ta Akaiwpara tou TTaidiou»

P ta TTasid tou KOTHoL €X0LY
&va Kowod. Ta Skawopatd tous!

OAa Ta a1d1d oTov KOGHo £xouv dikaiWpaTa Tou TpooTaTelovradl amd Th Zuupaocn Twy
AikaiwpdTtwy Tou TTaidiol Tou OHE. A¢ yvwpiooude HepIKA amé auTd Kal TOoO onpavTikd
givail yia Thv kabnpuepivotnrtd pag!

Apaotnpiotnta 1: Zkéwou kai KUKAwoE
Aidpaoe Ta TapakdTw kai KUKAwoe autd mou Bewpeic 6TI cival dikaibpara kdOe aidiov:

e Na mnyaivel axoAcio.

e Na éxel paynTo Kai vepo.

e Na maileig pe pihoug.

e Na epydleTal 6An pépa.

e Na éxel Hia olkoyéveld TTou Thv ayamd.

e Na ekppdlel Th yvwpn Tou.

e Na cival mpooTareupévo améd pia kair ekpeTdAAguon.
e Na pnv mnyaivel ToTé aTo yIATPO.

Apaotnpiétnta 2: Taipiale To dikaiwpa e TRV €ikdva

Aikaiwpa > Uppoio

Aikaiwpa otn pdépywon (oxoAcio)

Aikaiwpa otnv uyeia

Aikdiwpa oto Taixvidi

Aikaiwpa oTnv oikoyéveida

Aikdiwpa otnhv eAeuBepia ékppaong




ApaotnpiétnTta 3: Mpaye Tn yvun oou

Mari moTeveig 0TI €ival onpavTika Ta dikaiwpara Twy aidiwy; Fpdaye dUo mpoTdoeig:

Apaotnpiétnta 4: ZtaupdAefo Aikaiwpdrwy

Bpeite Tic 5 Aé€eic mou KpUPovTal aTo KpUTTOAEE 0 Kal axeTiCovTal He Ta dikaIwpaTd Twy
TaIdIWV:
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Apaotnpiétnta 5: Zwypayilw To dikaiwpda pou !

Zwypdeios To dIKaiwpa TToU oou dpéael TEPIOTOTEPO KAl Ypdye amd KATW TTolo €ival.




